

逾百件巨星珍品 澳門十六浦展出

【本報訊】澳門十六浦度假村酒店（「十六浦」）將舉行「十六浦·震撼全城」巨星珍品展，超過一百件荷里活當代巨星的珍品盛大展出。是次名人世界巡迴展覽由朱利安拍賣行牽頭，十六浦是澳門站的獨家贊助商。展覽將於四月三十日至五月二十六日於十六浦免費向公眾開放。

▶ 基斯杜化李夫於《超人第四集》（Superman IV）電影內所穿的戲服



▲米高積遜《Beat It》簽名外套

朱利安拍賣行以拍賣演藝名人珍品及高級地產項目為主。去年十一月，十六浦透過朱利安拍賣行，以三十五萬美元投得米高積遜（MJ）首次演出其太空舞步時所戴的白色水晶手套，成為全球焦點，而水晶手套亦成為了十六浦米高積遜珍品廊（「珍品廊」）最具代表性的展品之一。是次澳門站展覽亦將帶來大量米高積遜的珍貴物品，包括這位一代流行巨星曾穿着的表演服飾、其計劃於英國肯特郡寓所添置的豪華家具，以至親筆簽名相片、唱片及電影合約等極具收藏價值的物品。此外，多位當代經典荷里活巨星包括「超人」基斯杜化李夫（Christopher Reeve）、瑪麗蓮夢露（Marilyn Monroe）、「貓王」皮禮士利（Elvis Presley）、麥當娜（Madonna），以及《鐵達尼號》女主角琦溫斯莉（Kate Winslet）等巨星的珍品亦將會同場展出。同時，更將有電影《星空奇遇記》（Star Trek）內一系列的戲服和道具。屆時，逾百件珍貴展品將同時駕臨澳門十六浦，展覽館開放日期為四月三十日至五月二十六日，當中部分精選展品的展期至五月九日止，故此，千萬別錯過這個重要的約會。

月底免費向公眾開放

十六浦度假村酒店主席蘇樹輝博士表示：「十六浦米高積遜珍品廊自開幕以來一直深受旅客歡迎，成為了澳門官方推薦的必到旅遊點，並直接帶動十六浦的人流顯著上升。我們這次贊助朱利安拍賣行的展覽活動，希望能夠為旅客帶來與別不同的旅遊體驗，並藉此拓闊十六浦的客源，吸引世界各地更多旅客前來十六浦，提高十六浦和澳門的國際聲譽。」

這個展覽是有關拍賣會世界巡迴展覽的首站，十六浦希望這項盛事能為熱愛國際流行文化的人士帶來賞心悅目的驚喜，故十六浦將於展覽期間推出有關展品限量發行的紀念品，以供訪客選購。

此外，所有的展品將於今年六月在朱利安拍賣行於拉斯維加斯舉行的拍賣會上作公開競投。有關拍賣展品的精裝印刷介紹目錄（限量發行）將於十六浦的展覽會場發售。MJ歌迷會會員可獲優先訂購，而其他有興趣購買介紹目錄的人士也可透過十六浦網頁 www.ponte16.com.mo 及十六浦於 Facebook 的十六浦組群預訂。

米高積遜系列的主要展品

- 1 一系列米高積遜於意大利訂製的豪華家具，這些家具原本計劃放置於米高積遜在英國肯特郡的寓所，也即是他在倫敦舉行「This Is It」演唱會時將入住的寓所
- 2 米高積遜於「Victory」巡迴演唱會時所穿着的表演服飾，包括一件背心和西裝外套
- 3 白色的施華洛世奇水晶右手手套
- 4 《Beat It》簽名外套
- 5 多份由米高積遜簽名的歌詞手稿、手寫便條、畫作、照片、音樂及電影合約

其他精彩展覽品

- 1 一系列《星空奇遇記》的戲服和道具
- 2 基斯杜化李夫於電影《超人第四集》（Superman IV）電影內所穿着的戲服，包括斗篷、緊身衣和緊身褲
- 3 「貓王」皮禮士利的結他
- 4 琦溫斯莉於電影《鐵達尼號》（Titanic）所穿戴的耳環
- 5 麥當娜於「The Girl Show」演唱會時所穿着的服飾
- 6 瑪麗蓮夢露於拍攝劇照時所用過的道具

周俊明等主禮

澄海鄉會新屆就職

【本報訊】記者鄒麗報道：香港澄海同鄉聯誼會第七屆會董就職暨新春聯歡，日前在金鐘名都酒樓舉行。中聯辦副主任周俊明、香港廣東社團總會王國強主席、香港潮屬社團總會陳偉南創會會長等應邀出席主禮。遠道而來的汕頭市、澄海區、龍湖區及深圳鹽田區的黨政領導，新加坡及泰國同鄉會首長及香港潮籍各社團的首長歡聚一堂，共敘鄉情。

會長孫志文表示：該會始創於香港主權回歸祖國的一九九七年，光陰似箭，至今已屆十三個年頭，十餘年前，在已故創會會長丘士俊老先生的帶領下，在歷屆會長、副會長辛勤無私的帶領下，各位榮譽、名譽鄉賢和會員們的支持下，全體會董同心，團結進取，出錢出力，任勞任怨。兩年來，在各位會董的努力下，新加入會員一百多位，為該會的壯大作出無私的奉獻，希望在新的一年裡，會董會員繼續積極發展、吸收更多鄉親入會。

他又說：該會自創會以來，秉承敦睦同鄉情誼，廣泛團結鄉親，熱心社會公益的宗旨，積極促進與家鄉政府部門的聯繫與交流，並且多次參與國內救災捐款及家鄉扶貧助學活動，為家鄉的昌盛，祖國的繁榮富強，香港的和諧安定作出應有的貢獻。他又感謝這幾年來，得以前屆會長吳哲欽、李蘭鶯、楊文波三位鄉賢及全體會董的支持和日常會務的協力，敬望這種團結互助的精神繼續發揚。



▲會長孫志文宣誓
(本報攝)



▶中聯辦副主任周俊明（左）頒發證書

▲永遠榮譽主席吳哲欽（左）與會長孫志文
(本報攝)



旺角區賢毅社慶會慶暨新屆就職



新一屆執委與主禮嘉賓合影 (本報攝)

【本報訊】記者黃閩報道：日前，旺角區賢毅社假座旺角倫敦大酒店舉行成立二十六周年暨十一屆執行委員就職、會員周年聯歡晚會，逾六百位各界嘉賓及會員歡聚一堂，同申慶賀。大會邀請到中聯辦九龍工作部副部長余汝文；油尖旺民政事務專員郭黃穎琦；立法會議員梁美芬；油尖旺區議會主席鍾港武；九龍城及油尖旺區福利專員黎馮寶勤等出席主禮。關蘊英衆望所歸蟬聯該社主席，在大家的見證和祝福下，新一屆執委正式上任。

關蘊英在致歡迎詞時表示，旺角區賢毅社於一九八四年成立，目的是促進區內婦女的福利和維護婦女應有權益，鼓勵婦女善用餘暇參與各項社區服務、文娛、教育及康樂活動。該社亦堅持舉辦各類敬老愛老的活動，致力於構建和諧社區，長幼共融及弘揚敬老尊賢的傳統美德，成績

有目共睹。關蘊英並感謝各界商號和熱心人士贊助是次活動經費，期望今後該社能取得更大的發展，更好地為區內坊眾服務。

郭黃穎琦和余汝文均在致詞中盛讚該社長期以來為構建和諧社區所作出的貢獻，對該社舉辦的各種形式的維護婦女權益、敬老尊賢的有益活動給予高度的評價。希望未來該社繼續努力，百尺竿頭更進一步。

旺角區賢毅社第十一屆主要成員包括名譽贊助人朱嘉樂、黎勤、鍾田、許茵茵；名譽顧問陳黎生、伍建新、湯就、周海、潘巧媚、陳麗娟、簡瑞英、游雪貞、何楓群；主席關蘊英；副主席林玉彬；秘書馮麗芳、梁玉彩；財務馮麗明；康樂陳惠寶；總務鄭志芳；委員周少容、夏靜儀、林佩容；增選委員陳肖容、余慕璇、黃佩娟、黃佩兒等。



田、余汝文、關蘊英、郭黃穎琦、黎勤
(本報攝)



▲新一屆理監事與主禮嘉賓合影
(本報攝)

荃灣北僑福利會換屆

【本報訊】記者黃閩報道：香港荃灣北僑福利會有限公司金禧慶祝暨第二十八屆理監事就職典禮及會員敬老聯歡大會，日前假座荃灣悅來酒店舉行。應邀出席的主禮嘉賓有社會福利署荃灣及葵青區福利專員吳家謙、荃灣區議會主席周厚澄、中聯辦新界工作部處長何平、荃灣警署指揮官陳帽佩、荃灣民政事務處高級主任陳華添、荃灣鄉事會主席鍾偉平等。當晚筵開近六十席，氣氛熱鬧，七百位各界友好、長者、會員及家屬參加了盛會。

該會會長呂寶興、理事長朱茂琳、監事長秦偉忠在致詞中對來賓表示熱烈的歡迎和衷心的感謝。周厚澄、吳家謙在應邀致詞時一致高度評價該會僑居香港

，心懷祖國的胸懷。

晚會內容豐富多彩，有精彩的文娛表演和獎品豐富的大抽獎助興，個個笑逐顏開。永遠會長魏天欽為六位九十歲以上耆老各派一封大利是，會長呂寶興亦為在場所有七十歲以上長者派發利是一封。

香港荃灣北僑福利會二十八屆理監事主要成員名單：永遠會長查劉璧如、魏天欽、陳廷驛、邱德根；會長呂寶興；副會長周迪獻、秦茂祥、蔣彥緯、陳偉道、王聖根、茹正偉；理事長朱茂琳；副理事長駱德明、金朝鳳、王鏡珊、夏長福、陳葉蔚文、秦偉忠；監事長秦偉忠；副監事長嚴炳高、張正義、沈永樂、倪穎華、周琦玲、香偉強等。

趙式慶助農村婦女脫貧

【本報訊】記者黃閩報道：隨着中國迅速發展為二十一世紀的政治和經濟強國，許多偏僻貧困農村地區的發展成為一個重要議題。有鑑於此，地脈基金會主席趙式慶多年前已開展了一系列的研究和具體援助活動。日前，他在接受採訪時表示，將在五月份母親節期間，舉辦多場「母親與女兒」的活動，希望大家在關心自己母親的同時，亦提高對中國農村婦女的關注。

趙式慶稱，五、六年前開始與多個不同慈善機構以及香港理工大學共同合作，參與對寧夏、黑龍江、雲南等偏遠農村的考察和有針對性的捐助。他指，偏僻農村和山區，長期被邊緣化，處在社會最弱勢的地位，形成了貧窮的惡性循環。地脈基金會為了改善這一情況，多年來利用捐款，在當地政府的支持下，積極開拓發展經濟的項目，尤其注重將傳統的優勢與現代化結合，建立當地自身的「造血」能力，希望為中國農村的發展找到新的模式。

趙式慶並向記者介紹了「母親與女兒」這一扶貧項目：它的宗旨是提高人們對中國農村婦女的關注，從根本上幫助她們脫離貧窮、文盲和失業的苦況。具體方法有提供教育機會、加強能力建設及促進城鄉了解與合作等。五月份的一系列活動包括五月底香港四季酒店慈善晚宴；五月八日至九日香港藝術中心包廬。



▲趙式慶伉儷（左二、三）與黑龍江鄂倫春族朋友合照